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vzor 1:

vzZor 2:

SYN2010 - [

odnoc up

Souhm celkem v modelu
tokend typd tokeni typi

vzor 1 299907 5312 1761 44

vzor 2 29987 368 5897 44

Odhad dplnosti daneho modelu

B v modelu
B nepokryto

Nepiijemnost v klubu Bellona ji zastupuje ve viech vécech souvisicich Jsouvisici/ AGFP#----- y ze zavétl lady Dormerove .
souvisici [spuvisici/AGIS4--—-A
nesouvisici jsoyvisici/AGIST-
souvisicl fspuvisici/AGIS1-
nesouvisict fsoyvisici/AGMS1-----N-----
nesouvisici jsouvisici/AGIS1-----N--—--

SOUVisicl jsouvisici/AGF S7-----A-----

Spiknuti 3korpidnd
Ho3i od Bobri reky
Litostivd kantiléna
Groteska

Velky romdn

Velky roman

FBI , ktefi provadél prizkum s touhle operaci . Mé

zamotane historie , zdanlivé spolu , @ prece zase do

nedisténi ovzdudi a s tim  souvisicl fepuvisicif AGIST -—---A-———-

nardst viskytu dychacich potif ,
dokazal skloubit myElenky zdanlivé nijak , abychom dospéli k myElence
bezvédomi , sny matne , , - jako ty je

mez sny témito byly sny jen fidkou wvyjimkou . Mutno

Posledni dary
Josef Pekar

Totélni kolaps
Totélni kolaps
Prib&hy Sherlocka Holmese
Prib&hy Sherlocka Holmese

? Pripomerite si emocionalni etapy

dé&jinnych osudd Eeskych ostatné Gzce

Deirdre . © Ma skuteénosti
Musime ihned zaZit Fedit otdzky
5 nabytkem , o udalostech

sleény Marie Sutherlandové , problém

souvisici fsouvisici/AGFP4-----A-----
souvisici fsouvisici/AGF§1-----A-----

souviseici fsouvisefici/AGFS6-----A-----

souviseici fsouvisejici/AGFP4-----A--—--
souvisejicich fsouvisefici/AGFP6-----A-----

souviseici fsouvisejici/AGIS1-----A--—--

= umiranim - popirani ,

- stavi se v podstaté

5 jeho praci se vztahuje

se znefitténim Hvotntho prostiedi ,

se zmizenim britské barky Sofie

= onim ohyzdnym Zebrakem i

Blizky konec Ze jste vzal nékolik vzdjemné nesouvisejicich Isouvisejici/AGFP2- . udalosti a sestavil je tak
Smileyho lidé pochybného dichodu pfedznamenaly dvé zdanlivé nesouvisejici Isouvisejici/AGFP4 udaélosti . Prvni se odehrila
Smileyho lidé jeité pridal néktere tajneé aktivity  souvisejici Jsouvisejici/AGFP4----- y— 5 vytvafenim vhodného zézemi a
Smileyho lide roénich uzévérkach nevyskytne jedina polozka  souvisejici Isouviseiici/AGFS1----- N s Kometou . To jsem



souvisici (69)
chyhbici (2)
Znici (17)
naleZici (36)
kracici (4)
mizici (68)
tlici (8)
prislugici (6)
kvilici (B)

10 zavisici (2)
11 dievnatici (1)
12 churavici (1)
13 E&nici (80)

14 stavici (29)
15 svadici (1)
16 spici (1089)
17 vjizdici (1)
18 prinaleZici (3)
19 mohutnici (7)
20 souznici (2)
21 nenavidici {10}
22 \pici (5)

23 ple&atici (29)
24 civici (8)

25 chtici (2)

W00 = O N e L g

vzor1 4v (fq 4v) vzor 2 4v (fq 4H)

souvisejici (2593)
chybéjici (1459)
Znéjici (445)
naleZejici (261)
kracejici (251)
mizejici (236)
tlejici (118)
prisluzejici (106)
kvilejici (48)
Zavisejici (37)
drevnaté&jici (36)
churavéjici (32)
Enéjici (29)
stavajici (28)
svadéjici (27)
spéjici (22)
vjiZzdéjici (20)
prinalezejici {16)
mohutnéjici (15)
souznéjici (13)
nenavidéjici (12)
Lpéjici (12)
plegatéjici (11)
civajici (10)
chtéjici (9)

Hajny Vitézslav a foft Bofivoj od néj dostal pokutu za  chybé&jici Ichyb&jici/AGIS4---—-A--—- zvonek na kole , nebavil
Stry&ek Bosko karunu , vypadlé zuby a chybé&jici Ichyb&jici/AGIS4--—-- Y P kus nohy mez lytkem a

Udoli smrti - a7 ale najdeme tu chybé&jici fchyb&jici/AGFS4--—-- Y druhou €inku - " "

Udoli smrti prosteé véci - hledal jsem chyb&jici Ichyb&jici/AGFS4----- yN— cinku . ¥V mém hodnoceni
Prib&hy Sherlocka Holmese fetézu uddlost uZ jen par chyb&jicich Jchyb&jici/AGIP2----- y— Elankid , aby cely pfipad
Prib&hy Sherlocka Holmese » co udélal s tremi chyb&jicimi fchyb&jici/AGIPT--—--A-—-- kameny . Uv&dom si

Prib&hy Sherlocka Holmese mij Zlaty , jestli ten  chyb&jici Ichyb&fici/AGIS4---—-A-——- kousek nezistal na misté rvadky
Prib&hy Sherlocka Holmese stopy , a ponechalsi  chyb&jici Jchyb&jici/AGIPA---—-A----- kameny . V&dél sice ,

Velky romdn deset hlavni ruénic , nikdy nechybicich /chybici/AANPZ---- TN----- , hledi na n& !
Korespondence ) raport , co s chybicimi Jchybici/AAFP7----1A----- tuzkami udélala - rfekla mi
V zajeti moci ztracené na podzim 194%a  chybici Jchybici/ AAMP1---- 1A~ po cely rok 1950 .

Mlada fronta DHES, 3. 4. 2001 divod k Gtéku z mésta  chybici Ichybici/AAIS4----1A--—- kontakt s pfirodou . ©
Deniky Bohemia, 13. 2. 2004 wyZadovala postavent pomni¢ku a doplnémi  chybicich Jchybici/AAIPZ----1A----- obrazi u nékolika zastavent ,
Deniky Moravia, 8. 10. 2004 bytelnost znamenala symbol . Poskytovala  chybici fchybici/AAFS4--—-1A--—- jistotu . Alespofi v te

44 tadkd (rozdélit)



VZOR 2

abcicba 4 v fq oW |
souvisejici 2593
predchazejici 1775
nadchazejici 1747
vychazejici 1627
chybéjici 1459
pochazejici 1238
prichazejici 979
wyhliZzejici 883
rozvijejici 756
projizdéjici 681
prochazejici 603
nabizejici 592
zavadéjici 543
prihliZejici 491
odchazejici 468
nachazejici 448
znéjici 445
vracejici 39
zarazejici 352
prijiZdéjici 342
chvéjici 327
vytvarejici 308
krvacejici 295
vyrabéjici 277
nalezejici 261
prednasejici 261
vyijejici 261
smyslejici 256
kragejici 251
odraZejici 250
prinasejici 246
vZnasejici 246
mizejici 236
doprovazejici 229
prechazejici 219
provazejici 21
sméjici 199

Projdi nevyZlucend slova a vyhledej a) v korpusu SYN, b) v korpusu czTenTen12 a c) na internetu a d)
ve svém mentalnim slovniku — intuice rodilého mluvéiho adjektiva, ktera by odpovidala vzoru 1.

Napft.: predchdzici, nadchdzici, vychdzici, ...

Vysledky zaznamenej do tabulky

Vzor2 *Vzorl SYN czTenTen internet Intuice RM

nadchazejici nadchazici 0 0 0 ?




Doplnte tabulku

souvisici AG.* souvisejici AG.*
chybici AA* chybéjici AG.*
Doplite tabulku

souvisici AG.* souvisejici AG.*
chybici AA* chybéjici AG.*
Doplrite tabulku

souvisici AG.* souvisejici AG.*
chybici AA* chybéjici AG.*




Doplnte tabulku

souvisici AG.* souvisejici AG.*
chybici AA* chybéjici AG.*
Doplite tabulku

souvisici AG.* souvisejici AG.*
chybici AA* chybéjici AG.*
Doplrite tabulku

souvisici AG.* souvisejici AG.*
chybici AA* chybéjici AG.*
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